

03/02/16 Κάλλος και αισθητική της συμπεριφοράς στην Αναγέννηση. Εισηγείται και συζητά με το κοινό ο καθηγητής Γεώργιος Στείρης.

10/02/16 Κοινωνικές επιστήμες και ελευθερία: το πρόβλημα της κανονιστικότητας. Εισηγείται και συζητά με το κοινό ο Θοδωρής Δημητράκος, Διδάσκων στο ΕΑΠ.

17/02/16 Στο πλαίσιο του Κύκλου Φιλοσοφίας της Επιστήμης, ο Σταύρος Ιωαννίδης, Δρ. Φιλοσοφίας, παρουσιάζει: Από τους μηχανισμούς στις διαδικασίες: Προς μια μεταφυσική των βιολογικών συστημάτων.

24/02/16 Μια εικόνα, χίλιες λέξεις! Και χίλιοι ήχοι; το (οπτικό) νόημα της μουσικής, όχι μόνο του κινηματογράφου. Παρουσιάζει: Ιάκωβος Σταϊνχάουερ, Δρ. Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Γκαίτε Φρανκφούρτης.

02/03/16 Στο πλαίσιο του Κύκλου Φιλοσοφίας της Επιστήμης, ο Λέκτωρ Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Πατρών, Στασινός Σταυριανέας, συζητά για τα βιολογικά έργα του Αριστοτέλη.

09/03/16 Περί της Ψυχής και των παθών της στη Στωική Φιλοσοφία. Εισηγητής: Πάνος Ηλιόπουλος, Διδάσκων Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ΜΔρ. ερευνητής Πανεπιστημίου Μαδρίτης.

16/03/16 Η ναυτία του Σαρτρ και η συνείδηση στην Τεχνητή Νοημοσύνη. Επίλεκτοι προσκεκλημένοι συζητούν με αφορμή την έκδοση του νέου βιβλίου του Ομότιμου Καθηγητή, Γιάννη Κόντου.

23/03/16 Στο πλαίσιο του Κύκλου Φιλοσοφίας της Επιστήμης, η Επίκουρη Καθηγήτρια Μαθηματικού Τμήματος ΕΚΠΑ, Δήμητρα Χριστοπούλου, εξετάζει: Τα διλήμματα του Paul Benacerraf στη φιλοσοφία των μαθηματικών.

30/03/16 Εγκέφαλος και Φιλοσοφία: Επιστημολογικά και ηθικά ζητήματα των νευροεπιστημών. Εισηγείται και συζητά με το κοινό ο Γιώργος Κωστελέτος, Δρ. Φιλοσοφίας, Διδάσκων στο ΕΚΠΑ.

Για τη χειμερινή περίοδο 2015 - 2016 οι συζητήσεις θα πραγματοποιούνται ημέρα Τετάρτη και ώρα 7.30 μ.μ. με μέγιστη διάρκεια 2 ωρών.

Η είσοδος στις συζητήσεις είναι ελεύθερη. Ωστόσο, για την καλύτερη οργάνωση και λόγω των περιορισμένων θέσεων στο lobby του 2ου ορόφου του πολυχώρου Άνεσις (Κηφισίας 14 Αμπελόκηποι), ενδέχεται να μοιράζονται κουπόνια προτεραιότητας στην είσοδο του ισογείου. Όσοι επιθυμούν να εξασφαλίσουν την συμμετοχή τους στις συζητήσεις, είναι καλύτερο να δηλώνουν εγκαίρως συμμετοχή μέσω e-mail πριν από την κάθε εκδήλωση, ώστε να υπάρχει κράτηση της θέσης τους. Η προσέλευση θα πρέπει να γίνεται αυστηρά μέχρι τις 7:10 μ.μ. Πέραν αυτού του ορίου οι θέσεις (ακόμα κι αν είναι κρατημένες) θα διατίθενται με σειρά προτεραιότητας.

Περισσότερες πληροφορίες στο www.facebook.com/DaseinLab

Τηλέφωνο: +30 210 7788778 e-mail: daseinlab@yahoo.com